



Серовским межрайонным следственным отделом регионального СК России возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий руководящими сотрудниками лесничества

В 2012-2015 годах в государственном казенном учреждении Свердловской области «Гаринское лесничество» при начислении заработной платы использовались штатные расписания, не согласованные с региональным департаментом лесного хозяйства, в которых были необоснованно изменены суммы окладов работников.

В частности, 11 работникам лесничества оклады были необоснованно занижены, а одному работнику - оклад завышен. Сумма недоплаты 11 работникам за указанный период составила более 500 тысяч руб. Сумма переплаты одному работнику составила свыше 74 тысяч рублей.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В настоящее время следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Выясняются конкретные должностные лица, причастные к данному преступлению. Решается вопрос о назначении необходимых судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1007337>